
МБОУ «СОШ-Детский сад № 17 «Солнышко» 

города Евпатория 

Тема: » ПРИ СОЛНЫШКЕ ТЕПЛО, ПРИ МАТЕРИ ДОБРО» 

Конспект НОД по разделу «Развитие всех компонентов устной речи, 

практическое овладение нормами речи» 

в младшей группе. 

Интеграция образовательных областей: 

 «Социализация», «Музыка», 

«Художественное творчество», «Физическая культура» 

Кузив Е.А, воспитатель 

МБОУ «СОШ-Детский сад  

№ 17 «Солнышко» 

         

 

 

Конспект занятия по аппликации во второй 
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Евгения Кузив 
Конспект занятия по аппликации во второй младшей группе «Шляпка для 
мамы» 

Конспект занятия во второй младшей группе. 
Аппликация «Шляпка для мамы». 
Цель: 

- создать у детей эмоциональный, положительный, радостный 
настрой; 

- активизация словаря; 

- продолжать побуждать к совместной деятельности взрослых и 
детей; 

- формировать гендерный подход в повседневной жизни. 

- воспитывать любовь, уважение к близким – маме. 

Предварительная работа: 

- прослушивание грамзаписей; 



- рассматривание иллюстраций и книг о разнообразии головных 
уборов. 

- д/игры «Украсим коврик», «Украсим платье кукле». 
Материал: 
- готовые формы шляп красного, желтого и других цветов из картона. 

- готовые цветы из цветной бумаги 

- клей, кисточка для клея, тряпочка (салфетка). 

Ход занятия: 
В зал под музыку входит куколка в красивой шляпе 

- «Королева шляп». 
Королева Шляп: Здравствуйте, дорогие мальчики и девочки, Я, 

Королева шляп, пригласила вас к себе в гости и хочу вас попросить 
помочь мне провести модный показ головных уборов. 

-- Посмотрите внимательно перед вами разные головные уборы: 
летние панамы, зимние шапки, осенние кепки и весенние шляпки, 
косынки и платки. 

Дети рассматривают головные уборы, которые расположены на 
стеллаже. 

Королева Шляп: Что это? (показывает один из головных уборов, 
добиваясь от детей правильного ответа – шапка, платок, шляпа, кепка). 

Королева Шляп: А теперь давайте покажем гостям ваши головные 
уборы, какие вы в них красивые. Первыми на дорожку приглашаются 
девочки в легких, красивых платьях, они покажут весенние и летние 
головные уборы (звучит музыка, и девочки платьях демонстрируют 
головные уборы, проходя по ковровой дорожке). 

Королева Шляп: А сейчас выходят мальчики, в осенних и зимних 
головных уборах (звучит веселая мелодия). 

Королева Шляп: Ребята, молодцы! Вы такие красивые в своих 
головных уборах, а вот у наших гостей нет таких красивых шляпок. А 
чтобы наш праздник запомнился всем, я вам предлагаю сделать подарок 
мамам и гостям. У нас есть шляпки, но они не нарядные. Вам 
надо шляпку украсить любыми цветочками. 

На столах выложены все необходимые материалы для работы. 
Пальчиковая гимнастика: 
 
«Помощники» 
 
Дружно маме помогаем – 
Пыль повсюду вытираем. (движения по тексту) 

Мы белье теперь стираем 

Полощем, отжимаем. 



Подметаем все кругом – 

И бегом за молоком. 

Маму вечером встречаем, 

Двери настежь открываем. 

 Дети приступают к работе. Королева и воспитатель помогает тем 
детям, кто затрудняется в работе. В конце занятия ребята показывают 
свои шляпки. 

Королева благодарит ребят за праздник, прощается и уходит. 

А мы шляпки дарим мамамв день матери. 
 


